

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
 делегованого представника інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«СПІЛКА ХУДОЖНИКІВ ТА ДИЗАЙНЕРІВ АРТХАУС»
 для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів
 громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради
 при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Колесніков Костянтин Львович
Число, місяць, рік народження	12.12.1966
Місце народження	м. Оленегорськ, Мурманська обл., Росія
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	Вища, магістр маркетингу (КВ№35520784)
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	—
Посада та місце роботи	—
Посада в інституті громадянського суспільства	Координатор/консультант з питань архітектури, дизайну, мистецьких проєктів та програм
Трудова та/або громадська діяльність	Громадська діяльність з 2014 Координатор <u>Київської Стратегічної Спільноти</u> (зараз в процесі реєстрації ГС) з 2009 член <u>Національної спілки архітекторів України</u> (НСАУ, ч.к. №4013), наразі член Правління Київського осередку НСАУ (з 2014р.). До 2020 р. член групи стратегування НСАУ. 2014-2017 Координатор архітектурного конкурсу "ARCHIVISION"

2013-2015 Співзасновник та координатор Київський Урбан Фест (КУФ), Співавтор серії фільмів "Урбаністичні рефлексії"
2010-2016 ініціатор створення і співзасновник Ради з зеленого (екологічного) будівництва (UaGBC, член президії Ради)
1999-2005 Член Президентської ради Національної Спілки архітекторів України (НСАУ)
1987-1989 член неформального об'єднання «Спадщина» (Київ, Поділ)
Останнім часом брав участь в розробці ряду документів (Доповідь Національної спілки архітекторів України 2017 року "Про стан справ та перспективи архітектурно-урбаністичної сфери", «Концепція нормативно-правового регулювання архітектурно-урбаністичної сфери», "Концепція Громадської Стратегії Києва", "Концепція публічного управління у галузі будівництва", Проект Закону про місто Київ - столицю України, Концепція охорони культурного надбання України, Модель поліпросторових, полічасових і середовищних порядків...).

«Трудова діяльність» (місця, посади, компетенції)

з 2008 консалтинг (переважно просторовий розвиток, стратегування і комунікації). Розробка концепцій проектів/продуктів/подій (переважно маркетинг територій та подій, "сценарний" маркетинг, брендінг)
2004-2014 Консультант з маркетингу компанії "Прем'єр-Експо". Координатор Фестивалю "Архітектура та дизайн", Міжнародного науково-практичного Форуму екології й енергоефективності в будівництві E3forum
2006-2009 Маркетолог у девелоперських проектах замиської нерухомості. Керівник комерційної служби у архітектурно-будівельній компанії
1996-2006 Редактор, заступник головного редактора, головний редактор в часописах архітектурної та будівельної тематики
1996-2000 Заступник директора, співвласник рекламної агенції
1992-1996 Музей історії міста Києва, художник-реставратор
1989-1992 Проектний інститут "Укрпроектреставрація", архітектор
1987-1992 Навчання в КНУБА, Народному Університеті
1985-1987 Служба в армії

	<p>1984 Об'єднання "Поліграфкнига", палітурник Інститут археології АН УРСР, лаборант</p> <p style="text-align: center;">Закінчив СШ №91 м. Києва</p>
<p>Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради</p>	<p>За останній рік брав участь у засіданнях Постійної комісії Київської міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин, виступав на пленарному засіданні КМР, брав участь у заходах прямої дії, зустрічах з депутатами різних рівнів, відповідальними особами МКІП, КМДА та інш., відстоюючи інтереси професійної архітектурної спільноти та громади, яка згуртувалося навколо питання забудови навколо пам'ятки національного значення – Вали і рови Васильківського укріплення Київської фортеці (Печерськ, Тверський тупик/вул. Коновальця/вул.Борановицького). Також брав участь у великій кількості комунікативних заходів, виступав з доповідями і т.п. по темам розвитку, стратегування Києва, охорони культурного надбання, екології, урбанізації, освіти, соціальних відносин, партисипації, консолідації тощо. Партнер і учасник низки професійних, громадських, міських та інших платформ, програм, проєктів, ініціатив; комунікаційних, урбаністичних і футурологічних проєктів.</p>
<p>Досвід роботи у консультативно- дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p>Член Правління Київського осередку Національної спілки архітекторів України. Досвід роботи у робочих групах ГО, міністерств та комітетів ВР</p>
<p>Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	<p style="text-align: center;">—</p>
<p>Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)</p>	<p style="text-align: center;">https://www.facebook.com/greenkonstantin</p>

<p>Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)</p>	<p>e-mail: kolesnikov_k@ukr.net</p>
<p>Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування</p>	<p>ні</p>

29.05.2021



Колесніков
Костянтин Львович

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Громадська організація «Спілка художників та дизайнерів АРТХАУС»

16 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства:
Громадська організація «Спілка художників та дизайнерів АРТХАУС»

Скорочена назва інституту громадянського суспільства:
ГО «АРТХАУС»

24 грудня 2020р ----- Зустріч заступником міністра культури та інформаційної політики (відповідальний Колесніков К.Л.)
25 грудня 2020 р. ----- проведення керамічного мастер-класу з новорічної тематики. (приміщення АРТХАУС по вул. Тверський Тупик 6/8. Відповідальна Поляруш М. О) для дітей та підлітків
28 квітня 2021р --- Участь в засіданні КМР з питання зберігання пам'ятки Національного значення «Воли і рви Васильківського укріплення Київської фортеці» (відповідальний Колесніков К.Л.)
24 березня 2021р --- організація зустрічі громади Печерського району з представниками влади. (відповідальний Поляков О.В.)
07.квітня 2021 р. --- Екскурсія для депутатів КМР , по пам'ятке Національного значення « Воли и рви Васильківського укріплення Київської фортеці. (відповідальний Колесніков К.Л.

Голова Правління



Гринь М.М.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«СПІЛКА ХУДОЖНИКІВ ТА ДИЗАЙНЕРІВ АРТХАУС» для участі в
установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського
суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при
Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Претендувати на участь у роботі Громадської ради мені дозволяють здобуті знання та досвід роботи.

Маю вищу освіту за спеціальністю маркетингу (КВ№35520784), також активно займаюсь громадською роботою як член Співки архітекторів України, член ГО «Співка художників та дизайнерів артхаус», координатор Київської Стратегічної Спільноти.

Основною метою діяльності ІГС, який я представляю, є реалізація законних інтересів його членів та зацікавлених громадян у розробці та впровадженні напрямів діяльності з координації, консультування з питань архітектури, дизайну, культурних, мистецьких проєктів та програм, сприянні основних аспектів розвитку Києва, захисту пам'яток культурної спадщини, освіти, просвіти та виховання містян, сприяння процесам реформ в Україні у сферах містобудування та архітектури, культури та освіти, здійснення незалежних наукових досліджень щодо розвитку території, вироблення позитивного досвіду соціальної взаємодії на різних рівнях.

Займаючись питаннями координації та консультування з питань архітектури, дизайну, мистецьких проєктів та програм, здійснював аналіз, вивчення громадської думки при ухваленні питань щодо збереження пам'ятки національного значення – Вали і рови Васильківського укріплення Київської фортеці (Печерськ, Тверський тупик/вул. Коновальця/вул.Борановицького), збереження історичного середовища Києва, реалізації різноманітних соціо-культурних, мистецьких проєктів, тобто маю досвід та знання громадської роботи щодо спілкування з активними групами мешканців та захисту їх інтересів.

Маю намір отримати членство у складі Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації з метою забезпечення участі громадськості у реалізації державної політики з питань містобудування, архітектури, дизайну, реалізації мистецьких проєктів та програм, а також налагодження ефективної взаємодії Громадської ради з громадськістю.

Ще з часів здобуття Україною незалежності я активно займався захистом історичного середовища, починаючи від акцій прямої дії і до роботи в проєктному інституті, який розробляв проєкти реставрації пам'яток по всій Україні. Цей безцінний досвід спонукав мене розвиватися в контексті розвитку міст та урбанізованих просторів, і, відповідно, держави і місцевого самоврядування. В подальшому досвід роботи в якості члена Співки архітекторів України сформував мої чіткі професійну, громадянську та громадську позиції щодо багатьох питань відносно стратегічного розвитку країни.

Я впевнений, що зможу неупереджено працювати на благо міста та району, зважаючи на досвід діяльності з органами державної влади та роботу в ІГС, до основних функцій якого належить:

сприянні основних аспектів,

сприяння процесам реформ в Україні у сферах мистецтва, містобудування та архітектури, культури, просвіти та освіти.

здійснення

Маю намір отримати членство у складі Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації з метою забезпечення участі громадськості у реалізації державної політики з питань архітектури, урбаністики, дизайну, культурних, мистецьких проєктів та програм, а також налагодження ефективної взаємодії Громадської ради з громадськістю.

29.05.2021



Колесніков
Костянтин Львович